

“口水仗”越来越狠,国际社会担忧“擦枪走火” 美朝剑拔弩张 半岛向何处去?

近来,美国与朝鲜互放狠话,隔空斗狠。美国总统特朗普警告朝鲜“最好不要再威胁美国”,否则将招致前所未有的“炮火与怒火”。朝鲜随即表示,正着手制定以发射导弹包围打击关岛的方案。

美朝新一轮“口水仗”将摆狠话发挥到极致,导致朝鲜半岛紧张局势升级,国际社会担忧美朝“擦枪走火”。

□据新华社北京8月12日电

美方对朝释放矛盾信息

目前,美国国内高度关注朝核问题。美国媒体本周大都将焦点放在朝鲜核能力发展问题上,从不同角度分析朝鲜是否有能力打击美国本土,以及美方军力能否有效防御朝方进攻。当朝鲜发出导弹打击关岛的威胁后,美国媒体又将目光投向这座西太平洋上的小岛,讨论朝鲜实施打击的可能性。

与特朗普本月8日对朝摆下狠话不同的是,美国国务卿蒂勒森9日表示,虽然美国和朝鲜有激烈的言辞交锋,但这并不代表美国要对朝鲜动用武力,美国民众可以“安稳睡觉”。

美国防部长马蒂斯10日说,美方在寻求解决半岛核问题上以外交手段为主导,并正在取得外交成果。他同时强调,在半岛发生战争将带来灾难性后果。

美国前国防部长威廉·佩里日前对新华社记者表示,特朗普团队内部发出的对朝信号自相矛盾。尽管特朗普不可预测性大,但考虑到蒂勒森、马蒂斯和总统国家安全事务助理麦克马斯特等高级幕僚均熟悉朝鲜情况,并了解当前态势,不太可能会向特朗普提出不理智建议。因此,近期美国突然采取军事行动打击朝鲜的可能性不大。

分析人士认为,从近期公开表态也能看出,尽管特朗普一直在“放狠话”,但其内阁高层却试图在“灭火”。而佩里也呼吁,美朝应尽早举行高级别官员对话,以和平外交手段解决朝鲜半岛核问题。

朝鲜对美强势回应

朝鲜人民军总参谋部发言人8日发表声明说,针对美国的战争阴谋,朝鲜“将以正义的全面战争做出回应,干净地消灭包括美国本土在

内的敌人的所有老巢”。一旦出现战争迹象,朝鲜军队会立刻把美国本土变为“朝鲜的核战场”,并将首尔等地“变成火海”。

朝鲜军方10日说,将于8月中旬完成关岛包围打击方案并上报朝鲜核武力总司令金正恩,方案内容包括同时发射4枚中远程弹道导弹打击关岛周边30至40公里水域。

朝鲜此次的激烈言论,不仅是回应特朗普的威胁,也与联合国安理会通过新的对朝制裁决议有关。不过,尽管朝鲜放出狠话,但并没有在军事分界线等地区采取危险举动,一些敏感区域也未出现军事异动迹象。

分析人士认为,朝鲜首先对关岛或其他美国目标先发制人进行导弹袭击的可能性不大。在遭遇新制裁背景下,提升对美强硬态度也在意料之中,其目的一是表达对安理会制裁决议的抗议,二是借此加强国内凝聚力。

各方警告严防“擦枪走火”

自朝鲜再次试射洲际弹道导弹后,韩方多次就半岛形势表态。本月10日,韩国国家安保会议常委会召开会议,深入讨论半岛安全局势。

韩国总统府青瓦台发言人朴洙贤说,国家安保会议常委会认为半岛安全局势由于朝方不断“挑衅”而变得严峻,敦促朝方立即停止任何进一步加剧紧张局势的活动。他也同时表示,国家安保会议常委会决定通过积极的外交措施缓和半岛紧张局势,并保持与朝对话大门开放。

韩国世宗研究所李泰桓教授认为,目前朝鲜半岛最大的风险在于,一旦美国与朝鲜出现误判或“擦枪走火”行为,将引发严重后果。

中国外交部发言人耿爽日前表示,当前朝鲜半岛局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行,多做有助于缓解紧张局势、增进各方互信的事,而不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

习近平应约 同美国总统特朗普通电话

国家主席习近平12日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平指出,我同总统先生上个月在德国汉堡举行了很好的会晤。我们作为中美两国的领导人,就共同关心的问题保持密切沟通,对中美关系发展十分重要。双方应该继续按照我和总统先生达成的共识,加强对话与沟通,推进各领域交流合作,妥善处理彼此关心的问题,推动中美关系健康稳定向前发展。中方重视总统先生年内将对我国进行的国事访问,两国工作团队要共同努力做好准备工作。

特朗普表示,很高兴汉堡会晤后再次同习近平主席通话。我同习主席就重大问题保持沟通和协调、两国加强各层级和各领域交往十分重要。当前,中美关系发展态势良好,我相信可以发展得更好。我期待着对中国进行国事访问。

两国元首就当前朝鲜半岛局势交换了意见。习近平强调,中美在实现朝鲜半岛无核化、维护朝鲜半岛和平稳定方面拥有共同利益。当前,有关方面要保持克制,避免加剧朝鲜半岛局势紧张的言行。解决朝鲜半岛核问题,归根结底还是要坚持对话谈判、政治解决的大方向。中方愿在相互尊重的基础上同美方保持沟通,共同推动朝鲜半岛核问题妥善解决。

特朗普表示,充分理解中方在朝鲜半岛核问题上发挥的作用,美方愿同中方继续就共同关心的重大国际和地区问题保持密切沟通。
据新华社北京8月12日电

浙江推进企事业单位 持证排污全覆盖

浙江省政府近日决定,将排污许可制建设成为全省固定污染源环境管理的核心制度,积极推进企事业单位持证排污全覆盖,为提高环境管理效能和改善环境质量奠定坚实基础。

根据浙江省政府办公厅印发的《浙江省排污许可证管理实施方案》的规定,全省要分步实现排污许可全覆盖,排污许可证管理内容主要包括大气污染物、水污染物,并依法逐步纳入其他污染物。按行业分步实现固定污染源排污许可证全覆盖,先对火电、造纸行业企业核发排污许可证,2020年全省基本完成排污许可证核发。

首次发放的排污许可证有效期为3年,延续换发的排污许可证有效期为5年。据了解,排污许可证将明确许可排放的污染物种类、浓度、排放量、排放去向等事项,并载明污染治理设施、环境管理要求以及排污权交易等相关内容。

浙江省政府指出,纳入排污许可管理的所有企事业单位必须按期持证排污、按证排污,不得无证排污,对违法排污的按照情节轻重采取按日连续处罚、限制生产、停产整治、停业、关闭等惩罚措施,对构成犯罪的依法追究其刑事责任。
据新华社杭州8月12日电

印度一所医院 或因供氧中断而致30名儿童丧生

据《印度教徒报》12日报道,连日来,至少30名儿童在印度北方邦一所公立医院死亡,惨剧的发生或与相关公司中断医用供氧有关。

《印度教徒报》援引印度北方邦戈勒克布尔县长官拉伊夫·劳泰拉的话报道说,过去两天内,至少30名儿童在该县最大的公立医院死亡,其中包括14名新生儿。

据报道,与事发医院有合同关系的一家私人公司因医院欠费700万卢比(约合10.9万美元)而中断液态氧供应,导致儿童由于病房内液态氧不足而窒息致死。

北方邦政府否认儿童死亡与液态氧供应中断有关,声称死亡因各种疾病所致。

北方邦卫生部长西达尔特·辛格对媒体说,政府将责成专人对此事展开调查,如果发现有人失职,必将严肃处理。
据新华社新德里8月12日电



安全人员在埃及亚历山大省火车相撞事故现场警戒 新华社发

埃及火车相撞事故 死亡人数升至49人

埃及卫生部11日说,埃及北部亚历山大省当天发生两列火车相撞事故,目前已造成49人死亡、100多人受伤。

埃及卫生部的一份声明说,两列火车相撞事故发生在亚历山大市以东的地区。其中一列火车从开罗出发,另一列火车来自塞得港。

声明说,卫生部共调用75辆救护车前往现场,亚历山大省和邻省布哈拉省的医院都已进入紧急状态。由于不少人伤势严重,死亡人数可能进一步增加。亚历山大省省

长穆罕默德·苏丹说,初步调查显示,事故原因是其中一列火车的司机没有看见信号灯,导致两列火车相撞。

中国驻亚历山大总领馆人员接受新华社记者采访时表示,暂无中国公民在这起事故中伤亡的消息。

2013年,埃及吉萨省发生火车出轨事故,造成19人死亡。2012年,上埃及地区曼费卢特发生火车与校车相撞事故,造成51人死亡,死者多为儿童。

据新华社开罗8月11日电

《现代金报》分类广告 刊登热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662

厂房、仓库、餐饮、店铺

办公房、地铁口商铺出租
马园路169号6楼500m²可分租
中信大厦29层办公300m²出租
丽园路博府丽景湾小区、二号线地铁口约20间商铺出租。
15888034350、13081901628
求职!北仑、红联附近2500m²仓库、水泥结构13056792231曹东湖花园美容院转17788531755

征婚交友

乐缘婚介热线电话15558310919
为中肯征婚交友15606695776
搬家搬厂
快捷专业搬家:87907772
喜乐搬家优87778900
二手旧货
你有旧货我都收13505746027 郑

招聘启事

因公司发展需要招●厢式货车驾驶员2名,年龄45岁以下,有五年以上实际开车经验,懂修车会保养车辆,熟悉市区道路●出纳文员1名,仓库保管1名,懂电脑,以上人员要求宁波大市本地人,能吃苦耐劳,爱岗敬业,有过粮油配送经验者优先。工资面议,上班地点:江北孔浦。联系:87927167;13905743794